

Kalibrálás Kengyeles mikrométer beállító etalon nélkül, Max. méréstartomány: 100mm



Rendelési adatok

Rendelés száma	022000 100
GTIN	2050002055759
Árucikk kategória	49X

Leírás

Kivitel:

A kalibrálás a minőségbiztosítás fontos eleme. Ha ezen a területen kompromisszumokat köt, az gyorsan drága lehet: A hibás termékekért a felelősség például a legtöbb esetben a gyártót terheli. Velünk, mint a mérő- és vizsgálóeszközök kalibrálási partnerével nyugodtan hatra dőlhet: mi gondoskodunk a teljes lebonyolításról, a biztonságos szállításról és a szabvány szerinti kalibrálásról és újrakalibrálásról. Ennek során természetesen figyelembe vesszünk minden előírást és szabványt és az Ön üzemének standardjait. 2021 augusztusától új nürnbergi kalibráló laborunkban maximális pontosságot és maximális minőséget kínálunk. A Trescal vállalattal a világszerte vezető kalibrálási szolgáltató állt mellék. GYÁRI (ISO) KALIBRÁLÁSI BIZONYÍTVÁNY A gyári kalibrálási bizonyítványok a DAkkS kalibrálási bizonyítványok kedvező költségű alternatívái. A gyári kalibrálás a DAkkS kalibrálással szemben csak a gyári etalonra vezethető vissza és nem a nemzeti etalonra. Ez azt jelenti, hogy a gyári kalibrálást nemzetközileg nem ismeri el minden felhasználó. A Trescal laboratóriumai kivétel nélkül betartják a DIN EN ISO/IEC 17025 szerinti standardot. Ezáltal biztosított a kalibrálások és a minták visszavezethetősége. A Trescal a gyári kalibrálásnál is ugyanazokat a standardokat alkalmazza, mint a DAkkS kalibrálásnál.

Előny:

Kedvező árúGyorsKözvetetten biztosított a nemzeti etalonra való visszavezethetőség

Ajánlás:

A szakszerű kezeléssel és a rendszeres újrakalibrálással meghosszabbíthatja a vizsgálóeszközök élettartamát és védheti sérülések és túlzott kopás ellen. Ezzel összefüggésben fontos: A munkatársak átfogó képzése a mérő- és vizsgálóeszközök kezelésével kapcsolatban.

Figyelem:

A kalibrálási szolgáltatás csak a megfelelő termékkel együtt rendelhető meg. Az adott kalibrálható termékénél látható, hogy mely termékénél melyik kalibrálási szolgáltatás lehetséges. A kengyeles mikrométer kalibrálásához a beállító etalonnal együtt a 022040 vagy 022050 sz. B2 kalibrálást alkalmazza.

Műszaki leírás

Max. méréstartomány	100 mm
Kalibrálás	B1